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YBaxaemnbii Aufipent! [IpexneBpeMeHHas 3AKyIdIUs, MeJIeHHOe UCTeYeHNe CIIEPMEBl BCTPeYaeTCs
IIPY aTOHUY (CHUXKEHWEe TOHyCa) IPOCTaThl, TP aTOHUU CPUHKTEPOB CEMSIBHIOPACHBAIOLINX
IIPOTOKOB B Pe3yJbTaTe OIUTEIHHOTO XPOHMUYECKOT0 BOCIIAIUTEILHOI0 IIPOIlecca B 3aJHEN YPETpe,
IIpocTaTe. OTO TaK¥kKe MOXKET BhI3bIBaTh HEKOTOPYIO CTEPTOCTh Opra3Ma BCJIeACTBUE HEJOCTAaTOYHOTO
pasmpakeHusi CTpyey CliepMBl PELeITOPOB CeMeHHOTo 6yropka. B HEKOTOPHIX ClTydasx
IEeNCTBUTEILHO IOMOTAET OIepalus HUPKYMIU3U0 - o0pe3aHue, BCIENCTBUE CHUXKEHUS
YyBTCBUTEJIBHOCTH T'OJIOBKY II0JI0OBOT0 YjeHa. BaM MOXHO peKOMEHI0BaTh Ma3u C aHEeCTETUKaMU,
KOTOpPBIE TaKXKe CHUXKAIOT YYBCTBUTEIbHOCTh I'ONIOBKU. [IUIINTE, €CIU OCTAIUCh BOIIPOCHL.



